

Str. Ienăchiță Văcărescu, nr. 60, București - 040157, Sector 4, ROMÂNIA

Tel: +40 21 336 77 88; +40 21 330 14 25

www.untrr.ro e-mail: office@untrr.ro

f @untrr

yt @untrr2011

MINISTERUL TRANSPORTURILOR
ȘI INFRASTRUCTURII
REGISTRATURA GENERALĂ

25. MAI. 2023

INTRARE NR. 17581



Nr. 605/23.05.2023

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII DIN ROMÂNIA
Domnului Sorin Mihai GRINDEANU – Ministru

Ref.: restricționarea circulației camioanelor în Tirol - solicitare sprijinire demers împotriva Austriei în cadrul Consiliului UE al Miniștrilor Transporturilor din 01 iunie 2023

Stimate Domnule Ministru,

Restricțiile de circulație pentru camioane impuse în Tirol afectează activitatea transportatorilor rutieri români care operează transporturi rutiere internaționale în UE. De mulți ani, Uniunea Națională a Transportatorilor Rutieri din România – UNTRR, alături de Uniunea Internațională a Transporturilor Rutiere – IRU și de asociații profesionale de transport rutier din Germania (BGL) și din mai multe țări semnaleză Comisiei Europene și autorităților naționale și europene relevante problemele semnificative legate de tranzitul alpin prin Tirol.

În trecut, UNTRR, alături de BGL, IRU și numeroase alte asociații naționale, au transmis scrisori Comisiei Europene privind restricțiile de circulație a camioanelor impuse în Tirol, care sunt contrare legislației europene, solicitând în mod repetat deschiderea procedurilor de încălcare a dreptului comunitar (infringement) împotriva Austriei. Până astăzi, însă, Comisia Europeană nu a luat nicio măsură pentru a opri obstacolele la libera circulație a mărfurilor pe această importantă rută de legătură transalpină.

La viitoarea reuniune a Consiliului UE al Miniștrilor Transporturilor care va avea loc la Luxemburg pe 01 iunie 2023, Italia și Germania au introdus problema restricționării tranzitului camioanelor în Brenner - Tirol pe ordinea de zi. Conform informațiilor pe care le avem la dispoziție, Italia, împreună cu Germania și alte țări ale UE, ar dori să solicite Comisiei Europene să acționeze urgent și să inițieze proceduri de încălcare a dreptului comunitar împotriva Austriei.

Uniunea Națională a Transportatorilor Rutieri din România – UNTRR solicită Ministrului Transporturilor și Infrastructurii din România să sprijine demersul Guvernelor Italiei și Germaniei în cadrul Consiliului UE al Miniștrilor Transporturilor din 01 iunie 2023 împotriva restricțiilor impuse tranzitului camioanelor în Tirol și să solicite Comisiei Europene să inițieze proceduri de încălcare a dreptului comunitar împotriva Austriei. Considerăm importantă intervenția României la următoarea reuniune a miniștrilor transporturilor, alături de celelalte State Membre UE afectate, pentru a sublinia dimensiunea europeană a problemei și pentru a determina Comisia Europeană să acționeze urgent.

Exprimându-ne încrederea în sprijinul dumneavoastră urgent pentru industria transporturilor rutiere, vă mulțumim și vă rugăm să primiți expresia înaltei noastre considerații.

SECRETAR GENERAL
Radu DINESCU

